

Наш участковый

СЛУЖА ЗАКОНУ — СЛУЖАТ НАРОДУ

Участковые уполномоченные — особенное подразделение МВД. Оно представляет собой главное связующее звено между полицией и населением. Действительно, если случилась беда, чаще всего первая инстанция, в которую обращаются граждане для защиты своих прав и интересов, — участковые. Обращения к ним поступают днем и ночью, в праздники и будни. Они всегда готовы прийти на помощь. Многие касторенцы знают об этом не понаслышке. А для тех, кто еще не знаком со своим участковым, мы сегодня их представляем.



Александр Николаевич МОРДАСОВ. 30 лет. Участковый уполномоченный МО «Поселок Касторное». Капитан полиции. Общий стаж службы в полиции и в качестве участкового — 7 лет. Образование высшее. Женат, воспитывает пятилетнюю dochь:

— Во всем люблю порядок, потому и выбрал службу в МВД. Хотелось бы, чтобы служба в полиции становилась с каждым годом все более престижной, и каждый «новобранец» был твердо уверен, что у него есть перспектива для роста и развития, в том числе и карьерного.



Виктор Алексеевич ЗАРЬЕВ. 25 лет. Участковый уполномоченный МО «Поселок Касторное». Лейтенант полиции. Общий стаж в МВД — 7 лет, из них два года — в должности участкового. Образование высшее, холост:

— В полиции служу семь лет, но именно работу участкового считаю самой интересной. Какой хотел бы видеть полицию будущего? По-прежнему стабильной — руководство уделяет максимум внимания подчиненным, а те, в свою очередь, проявляют заботу и участие к людям.



Андрей Викторович ВОСТРИКОВ. 37 лет. Службу несет в МО «Поселок Ольмский». Звание — майор полиции. Общий стаж работы в МВД и в должности участкового — 16 лет. Образование высшее. Женат, воспитывает dochь семи лет:

— Для меня служба в МВД — не просто работа. В МВД служил отец, служит жена. Самым важным в работе считаю умение вовремя прийти на помощь людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. Полицию будущего хотелось бы видеть перспективной, максимально открытой и доступной для любого гражданина.



Андрей Алексеевич БОРОДИН. 42 года. Участковый уполномоченный в селе Верхогонье. Общий стаж службы в МВД — 18 лет, из них 16 — в качестве участкового. Майор полиции. Образование высшее, женат, воспитывает 13-летнюю dochь:

— О службе в МВД мечтал с детства. Для меня было важным оградить людей от всяких негодяев. Служить я начал еще в милиции и мне очень хотелось бы, чтоб все хорошие традиции, которые в ней были заложены, сумели сохранить полицейские будущего, иу, и, конечно же, добавили к ним свое, но-вое.



Павел Александрович СИДОРЕНКО. 28 лет. Образование высшее. Женат, воспитывает dochь пяти лет. Проходит стажировку:

— Пришел в МВД потому, что мечтал о коллективе, в котором коллеги всегда готовы представить тебе плечо. В полиции по-другому быть не может. Полицию будущего хотелось бы видеть как все это.



Дмитрий Сергеевич КОЖИН. 36 лет. Начальник отдела участковых уполномоченных полиции подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Касторенский». Подполковник полиции. Общий стаж работы в МВД — 12 лет, 11 из них — участковым. Образование среднеспециальное. Женат, воспитывает 13-летнего сына:

— В нашем подразделении — рассказывает Д.С. Кожин, — несут службу 15 участковых уполномоченных. Основной «костяк» составляют полицейские, имеющие за плечами уже не один год службы и немалый опыт работы. Есть и новички. В этом году ряды



Василий Васильевич СТЕПАНОВ. 36 лет. Участковый уполномоченный в МО «Краснодарский сельсовет». Общий стаж в МВД — 10 лет и столько же в качестве участкового. Капитан полиции. Образование среднеспециальное. Женат, воспитывает сына и dochь:

— Служить в полицию пришел просто потому, что мне всегда это нравилось. Считаю, что поддерживать порядок на участке нужно не только с помощью наказаний. Бедоукрот в основном молодежь, значит нужно направить ее энергию в нужное русло. Сотрудники полиции могут и должны помогать в деле воспитания подрастающего поколения (сам В.С. Степанов ведет активную профилактическую работу с молодежью, проводит спортивные соревнования, он частый гость в школе и клубе).

Служащих МВД будущего видят мобильными, грамотными, обладающими высокими профессиональными и человеческими качествами.



Николай Владимирович КУЛАКОВ. 29 лет. Участковый уполномоченный МО «Поселок Ольмский». Общий стаж в МВД — 7 лет, участковым служит 1 год. Капитан полиции. Образование высшее. Женат, воспитывает пятилетнюю dochь:

— Для меня главное в работе — заслужить уважение людей. Доброе, основанные на взаимоуважении отношения с проживающими на участке — залог успешной работы. Граждане нуждаются в нашей защите, а мы — в их помощи. Полицию будущего хотел бы видеть профессионально подкованной и технически вооруженной.



Владимир Иванович ЕРЕМЕЕВ. 43 года. Участковый уполномоченный в МО «Ореховский сельсовет», селах Мелавка и Долгина. Капитан полиции. Общий стаж в МВД и в качестве участкового — 19 лет. Образование высшее. Женат, сын — 26 лет, dochter — 2 месяца:

— Думаю, что служить в полиции люди должны по призванию, особенно если речь идет об участковых. Пострадавшему человеку немедленно требуется участие, которое трудно проявить, если работа кажется скучной и ненужной. Хотелось бы, чтоб полицейские будущего были внимательнее к людям.



Игорь Викторович КОНИХИН. 26 лет. Участковый уполномоченный в Котовском и Краснодарском муниципальных образованиях. Общий стаж в МВД 5 лет, четыре — в качестве участкового. Старший лейтенант полиции. Образование среднеспециальное. Женат:

— Я выбрал службу в МВД потому, что искал работу, где можно не просто выполнять свои обязанности и за это получать зарплату, но и быть полезным обществу. Сотрудники МВД будущего хочу видеть ответственными, сдержанными, достойными во всех отношениях.

Будущее полиции, о котором говорят сегодня касторенские участковые, действительно зависит именно от них. От всех вместе и каждого отдельно. Сейчас они несут службу, опираясь на фундамент, «построенный» старшими товарищами, и хочется верить, что эти ребята не только сумеют его сохранить, но и возведут над ним высокие стены, надежно защищающие наших граждан от преступных посягательств.

касторенских участковых пополнили три молодых сотрудника. Радует, что в полиции приходит работать молодежь, ведь это говорит о том, что наша профессия по-прежнему остается престижной и востребованной.

Сотрудники подразделения обеспечивают соблюдение правопорядка на территории района. Об эффективности нашего труда говорят целевые показатели: среди 18 межмуниципальных отделов мы занимаем первое место. Но самая главная оценка для нас — это, конечно же, мнение местных жителей, поэтому особенно приятно, что благодарности от касторенцев участковые получают регулярно. Возможно потому, что главный принцип работы для всех сотрудников нашего подразделения — «открытость и доступность». На административных участках мобильные телефоны участковых уполномоченных знает практически каждый. Обратиться к любому из наших сотрудников можно и через сельсоветы или дежурную часть. Ведется и личный прием граждан в участковых пунктах полиции. В общем, стараемся служить Родине и людям на совесть.



Иван Андреевич ЧЕРПИЛИН. 31 год. Участковый уполномоченный в МО «Поселок Новокасторное». Общий стаж в МВД и в качестве участкового — 7 лет. Капитан полиции. Образование высшее. Воспитывает пятылетнего сына:

— Служу в полиции позволяет совершенствовать личностные и профессиональные качества. Здесь есть перспектива развития, а это для меня имеет огромное значение, именно поэтому я и принял решение пойти служить в МВД. Одним из важнейших качеств любого полицейского, а участкового в особенности, считаю справедливость. Полицейских будущего представляю себе как умных, образованных, высококвалифицированных специалистов, преданных долгу.



Алексей Александрович ЧИРКОВ. 36 лет. Участковый уполномоченный в Алексеевском, Верхнеграйворонском, Жерновецком муниципальных образованиях. Общий стаж в МВД — почти 19 лет, в качестве участкового — 5. Майор полиции. Образование высшее. Женат, воспитывает dochь шести лет и двухлетнего сына:

— Выбрал профессию полицейского потому, что к этому всегда лежала душа. Главным в своей работе считаю умение находить общий язык с людьми. Ведь одна из важнейших наших задач — суметь предотвратить правонарушение. А для этого, зачастую, достаточно с человеком просто поговорить по-хорошему, чтобы он пересмыслил свое поведение. Хотелось бы, чтоб ряды российских полицейских пополнились молодыми инициативными ребятами, которые вышли бы из престижа, а, как говорится, по велению сердца.



Алексей Александрович САНИКОВ. 33 года. Участковый уполномоченный в Егорьевском и Лачиновском муниципальных образованиях. Общий стаж в МВД — 12 лет, четыре из них — в должности участкового. Старший лейтенант полиции. Образование высшее. Женат, воспитывает dochь десяти лет:

— Служу в полиции выбрали осознанно и принял решение не покидать ни разу. Считаю, что главное в нашей работе — не быть равнодушными, но и не поддаваться эмоциям, действовать согласно букве закона. Полиция будущего, на мой взгляд, должна быть такой, чтобы у ветеранов МВД был повод гордиться теми, кто продолжает их дело.



Дмитрий Алексеевич САВЕЛЬЕВ. 26 лет. Старший лейтенант полиции. Образование высшее:

- Считаю, что если хочешь сделать жизнь лучше и спокойнее, твое место — в рядах МВД. Кроме того, служба в полиции, человек совершенствует себя не только как профессионал, но и как личность, а это тоже для меня немаловажно.